

KZ-1336/08

PYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego, na dostawę mebli biurowych, foteli, krzeseł obrotowych i krzeseł typu ISO - nr sprawy 30/Ckt/08/UM

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655) uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły od uczestników postępowania pytania do treści SIWZ w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Dot. pozycji nr 1 i 3 (Fotel obrotowy): Czy Zamawiający mógłby sprecyzować które konkretnie elementy stalowe powinny być chromowane? .

Odpowiedź: Podstawa krzyżakowa z rolkami do dywanów (koniecznie), podnośnik pneumatyczny (niekoniecznie), elementy stalowe podłokietników(koniecznie).

Pytanie 2. Dot. pozycji nr 1 (Fotel obrotowy): Czy Zamawiający mógłby określić jakiego typu model fotela miał na myśli z regulowaną wysokością podłokietników? Nadmieniamy, iż oddzielna regulacja wysokości podłokietników nie jest powszechnie stosowana, zwłaszcza w przypadku foteli wykonanych na konstrukcji jednoczęściowej .

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość posiadania przez fotel obrotowy podłokietników stałych (z nieregulowaną wysokością).

Pytanie 3. Dot. pozycji nr 4 (Krzeseło obrotowe): Czy krzesło obrotowe powinno posiadać podłokietniki? .

Odpowiedź: Krzesło obrotowe powinno posiadać podłokietniki.

Pytanie 4. Dot. pozycji nr 4 (Krzeseło obrotowe): Czy krzesło obrotowe powinno posiadać wkład (formatkę) siedziska wykonany ze sklejki czy może plastiku - (istotne ze względu na różnice w wytrzymałości i koszcie produkcji)?.

Odpowiedź: Krzesło obrotowe powinno posiadać wkład (formatkę) siedziska wykonany ze sklejki profilowanej.

Pytanie 5. Dot. pozycji nr 5 (Krzeseło ISO): Czy krzesło ISO powinno posiadać wkład (formatkę) siedziska wykonany ze sklejki czy może plastiku Czy Zamawiający mógłby sprecyzować które konkretnie elementy stalowe powinny być chromowane? .

Odpowiedź: Krzesło ISO powinno posiadać wkład (formatkę) siedziska i oparcia wykonane ze sklejki profilowanej.

Pytanie 6. Dot. pozycji nr 1 (fotel obrotowy): Czy można zastosować zatem fotel monolityczny z podłokietnikami stałymi tapicerowanymi z elementami chromowanymi współgrające z podstawą fotela co podnosi walory estetyczne?.

Odpowiedź: Dopuszcza się fotel obrotowy z podłokietnikami stałymi tapicerowanymi z elementami chromowanymi, pod warunkiem, że ma to współgrać z całym fotelem i podnosić jego walory estetyczne.

Pytanie 7. Czy pozostałe meble i krzesła których termin realizacji został określony odpowiednio dla mebli do 30.10. oraz krzesel i foteli do 30.06 można dostarczyć w terminie wcześniejszym niż podany ogólnie, czy też będzie się odbywać na zasadach zamówień telefonicznych zgłaszanych w terminie wcześniejszym?

Odpowiedź: Terminy i ilości dostaw każdej partii przedmiotu zamówienia zgłaszane będą z 14 dniowym wyprzedzeniem przez ZAMAWIAJĄCEGO do WYKONAWCY faxem w godz. 8.30 – 16.00 od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni wolnych od pracy:

ZASTĘPCA NACZELNIKA
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
BIURA FINANSÓW KGP

ml. insp. Adam KRÓLIKOWSKI

20080310